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第１回クリーンセンター環境運営委員会議事録第１回クリーンセンター環境運営委員会議事録第１回クリーンセンター環境運営委員会議事録第１回クリーンセンター環境運営委員会議事録要旨要旨要旨要旨    

 

１１１１    日日日日    時時時時    

  平成２３年１２月１６日（金） 午前１０時から午前１１時２０分まで 

    

２２２２    場場場場    所所所所 秦野市伊勢原市環境衛生組合会議室 

    

３３３３    出席者出席者出席者出席者 

 (1) 委員（９名） 

 (2) オブザーバー（２名） 

 (3) 事務局（４名） 

 

４４４４    内内内内    容容容容    

 (1) 事務局長あいさつ 

 (2) 自己紹介 

   委員自己紹介、オブザーバー自己紹介、事務局自己紹介 

 (3) 議題 

  ア クリーンセンター環境運営委員会設置要綱について 

   ・ 委員会の開催については、年４回のほか必要に応じて開催すること

とし、要綱には回数を定めないこととなった。 

   ・ 委員については、委員会設置までの経過を考慮し、当面は御門自治

会員と行政による構成とするが、今後、委員会の判断により他自治会

を加えることができることを確認した。 

   ・ 委員会設置要綱については、事務局案で了承された。 

  イ 委員長、副委員長の選任について 

    委員長、副委員長とも、御門自治会の役員が就任された。 

  ウ 委員会の進め方について 

   (ｱ) 委員会の今後の主なスケジュールについて 

   ・ 資料に示す環境測定結果の確認や日報等の確認の実施予定回数につ

いては、委員会で検討して決めることを確認した。 

   ・ 東日本大震災に伴う原発事故による放射能の問題があるが、クリー

ンセンターでは稼働前、稼働後の空間放射線量を測定するのかという

質問に対し、事務局から空間放射線量を測定するとともに、稼働後の
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灰についても測定する予定であることを説明した。なお、現在稼働し

ている伊勢原清掃工場における焼却灰の放射線濃度等を組合ホーム 

ページに掲載していることを説明した。 

   ・ 主なスケジュールについては、概ね事務局案で了承された。 

   ・ 委員会の資料については、次回の会議から事前に配布することとな

った。 

   (ｲ) 会議等の公開（会議、議事録） 

   ・ 会議は原則公開とする。 

   ・ 議事録は委員名を省略した要旨録とする。 

  エ クリーンセンター建設工事の進捗状況について 

   ・ 事務局から、建物周りの外周道路をスロープからフラットにするな

どの設計変更、東日本大震災による資材調達不足や計画停電による影

響、受注後の地質調査において予定よりはるかに浅い位置に岩盤が確

認されたことによる工法変更などから、当初の予定より工事が遅れて

いる旨を説明した。 

 (4) その他（次回日程等） 

  ・ 第２回委員会は、平成２４年２月１０日（金）午前１０時から、本組

合会議室で開催することとなった。 

  ・・・・    会議終了後、工事現場を視察し、特に問題点の指摘はなかった。 


